

Version

nglish

医大概览 组织机构 院系设置 科学研究 学科建设 教育教学

招生就业 交流合作 附属医院 校友会

## 我校举办第四届青年科学家论坛

发布者: 校网新闻发布 发布时间: 2019-10-21 浏览次数: 1221

10月19日,我校第四届青年科学家论坛(法医学专场、药学专场)在江宁校区举办。副校长徐珊教授、季勇教授、江苏省检察院正处级检察官顾晓生,南京市司法局骆贤君副处长,学校相关部门、学院负责人、特邀报告嘉宾及师生代表300余人参加了论坛。



副校长季勇教授应邀参加药学专场论坛并致辞,季校长向校内外来宾介绍了学校近年来的发展,结合 学校科研发展情况和面临的机遇与挑战,鼓励广大青年学者,借助青年科学家论坛学术交流平台,向校内 外各位专家学习,强化科研意识,坚持问题导向,瞄准学科前沿,以扎实的科研态度和进取的科研精神实 现自身科学研究的稳步发展。



副校长徐珊教授应邀参加青年科学家论坛暨法医学七十年高峰论坛开幕式并致欢迎辞,她代表学校对参与论坛的专家们表示欢迎,并介绍了学校近期开展的"不忘初心、牢记使命"主题教育。她表示,青年科学家论坛是全校青年教师学习交流的平台,希望广大青年教师加强联系与交流,通过思想交流、学术研讨、启发创新思维,激发创新活力,发挥青年学者在科研创新活动中的先锋作用,不忘初心、大胆创新,为学校发展作出更大贡献。同时,她对学校法医学专业创办七十年表示祝贺。





此次论坛邀请了中南大学湘雅医学院蔡继峰教授、中国医科大学官大威教授、山西医科大学负克明教授、南方医科大学朱波峰教授、汕头大学于晓军教授、华中科技大学同济医学院黄代新教授、中山大学赵虎教授、哈尔滨医科大学陈鹤教授、四川大学汪源教授、中国科学院深圳先进技术研究院朱英杰研究员、中国科学院广州生物医药与健康研究院彭广敦研究员等专家为论坛作了专题报告,并与我校青年教师和研究生展开了深入讨论,为跨地区、跨学校、跨专业合作打下了坚实基础。



论坛同时举行了周雪良教授捐赠毕业纪念册仪式和"建文奖学金"颁奖仪式。



此次论坛以"促进学科融合,服务临床提升"为主题,由我校青年教师联合会主办,基础医学院青年教师联合会、药学院青年教师联合会承办,南京市法医学会、南京市司法鉴定协会、南京医科大学干细胞与神经再生研究所协办。





(撰稿/陈峰 刘妍 彭志行; 图片/俞尤嘉 朱婉莹; 审核/陆铭 孙波)

## 推荐阅读

我校举办第八届辅导员素质能力大赛

2019-12-19

我校二附院举行迈皋桥院区揭牌仪式暨大型惠民义...

2019-12-19

我校召开第九届教学委员会第二次会议

2019-12-19

我校荣获"江苏省高校后勤信息化先进单位"荣誉...

2019-12-18

我校召开全面从严治党暨党风廉政教育现场会

2019-12-18

我校牵头成立江苏高校临床医学学科联盟

2019-12-16

王长青书记、沈洪兵校长出席长三角医学教育联盟...

2019-12-16

江苏省科研经费使用管理改革工作座谈会在我校召...

2019-12-13

我校荣获2016-2018年度"江苏省文明校园"称号

2019-12-12

南京医科大学附属伊犁州友谊医院挂牌成立

版权所有:南京医科大学

地址:南京市江宁区龙眠大道101号 邮编: 211166

传真: 025-86508960

南京医科大学信息与网络中心制作维护

苏公网安备32011502010663号 苏ICP备05071376号

校外友情链接 校内热点链接